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            Prefeitura Municipal da Estância Hidromineral de Monte Alegre do Sul

CIDADE PRESÉPIO

MEMORIAL DESCRITIVO
PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE MONTE ALEGRE DO SUL

OBJETO: Sinalização Urbana Trânsito e Rural
ENDEREÇO: Diversos Locais do Município, Monte Alegre do Sul
DESCRIÇÃO: A Estância Hidromineral de Monte Alegre do Sul possui diferentes roteiros e atrativos espalhados por diversos bairros, fazendo que o turismo circule por todo o município, tornando imprescindível investimentos e padronização nas sinalizações urbana e rural e também a educativa no trânsito para a locomoção dos turísticas.
“Toda obra obedecerá à boa técnica, atendendo as recomendações da ABNT e das Concessionárias locais. ”
1. SERVIÇOS PRELIMINARES
A placa do Governo do Estado de São Paulo, conforme modelo padronizado será fixada em local frontal a obra e em posição de destaque, com o engenheiro responsável, construtora, arquiteto, etc. Sendo de responsabilidade da Prefeitura a fixação e manutenção da placa até o término da obra.

2. FUNDAÇÃO
O local de ser previamente limpo, a escavação será executada manualmente e o material será retirado e espalhado no local. A forma será executada com madeira legal de acordo com a legislação. O concreto não estrutural será executado com pedra britada, cimento e areia, com carga denominada no mínimo 150kg/m³.
3. PLACAS

A sinalização vertical em placa de aço galvanizada com pintura em esmalte sintético será fixada com suporte de perfil metálico galvanizado de modo rígido a suportar as cargas das placas e esforços sob a ação do vento.
As placas de sinalização serão posicionadas nos locais indicados em projeto, de acordo com a legislação vigente, com objetivos de assegurar boa visibilidade e leitura dos sinais.
A altura e o afastamento lateral de colocação das placas de sinalização serão posicionados de acordo com o tipo de via, urbana ou rural. A borda inferior da placa será colocada lateralmente à via, e ficarão a uma altura livre entre 2,0 e 3,0 metros em relação ao solo.
As placas de ruas, transito e turística serão executadas de acordo com as normas da legislação vigente.
Monte Alegre do Sul, 29 de Junho de 2018.
    Robson Rodrigo Domingues de Faria             Edson Rodrigo de Oliveira Cunha 

    Diretor de Obras e Serviços                                      Prefeito Municipal
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