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                              Prefeitura Municipal da Estância Turística de Monte Alegre do Sul

                                                   CIDADE PRESÉPIO

MEMORIAL DESCRITIVO

OBJETO: PAVIMENTAÇÃO DE VIAS RURAIS E URBANAS MUNICIPAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA MAGDALENA LEINART
LOCAL: RUA MAGDALENA LEINART SIQUEIRA - BAIRRO JARDIM ELIANA

MUNICÍPIO DE MONTE ALEGRE DO SUL-SP

SERVIÇOS PRELIMINARES

A placa de identificação para obra deverá ser colocada em local determinado pelo departamento de obras e de acordo com o padrão caixa econômica federal.
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA
A conformação do subleito será previamente determinada e passara por operações de terraplenagem, compactação e regularização, viabilizando que o fundo da caixa da via esteja em condições de receber as camadas que constituirão o pavimento.
O revestimento da base com pedra britada, será compactado com mínimo de 95% do PN e terá uma espessura de 10,00 cm.
IMPRIMAÇÃO BETUMINOSA 
A imprimação consiste na aplicação de uma camada de material betuminoso, na forma liquida, sobre a superfície de uma camada concluída, com finalidade de impermeabilizar ou melhorar as condições de aderência da camada superior.

Eventuais materiais soltos sobre a superfície da base deverão ser removidos mediante o emprego de vassoura mecânica rebocada por trator agrícola, visando facilitar a penetração do asfalto diluído na camada inferior;

Caso haja necessidade, a superfície de aplicação deverá ser ligeiramente umedecida antes de ser espargido o material betuminoso;

A distribuição do betume deverá ser feita através de caminhão espargidor, equipado com bomba reguladora de pressão e sistema completo de aquecimento.

Antes do início do serviço deverão ser efetuados testes para determinação da velocidade ideal do caminhão para atingir a taxa de aplicação ideal;

Após a aplicação do material betuminoso a superfície deverá permanecer em repouso até que se verifiquem as condições ideais de penetração, ruptura e cura, de acordo com a natureza e tipo de material betuminoso empregado.

CAMADA DE ROLAMENTO EM CONCRETO BETUMINOSO USINADO QUENTE - CBUQ
Será da seguinte forma:

Revestimento de concreto asfáltico compreende a execução do revestimento usinado a quente com faixa granulométrica e dosagens próprias, espessura = 3,0 cm.

A mistura será aplicada na espessura de projeto sobre a superfície adequadamente imprimada, sendo utilizada acabadora com dispositivos para conformação aos alinhamentos, perfil e seção transversal do projeto. 
A compactação será iniciada a temperatura em que o cimento asfáltico apresentar viscosidade saybolt-furol adequada.
Será iniciada a compactação com rolo de pneus a baixa pressão sendo aumentada à medida que for sendo compactada, utilizando-se para rolagem final, rolo liso vibratório.
As rodas dos rolos serão molhadas com quantidade de água suficiente para evitar a adesão do mesmo ao ligante.
A compactação somente será interrompida ao se atingir o grau de compactação adequado.
A vibroacabadora deve possuir dispositivo mecânico (Tampers) para garantir uma elevada pré-compactação.

SINALIZAÇÃO
A sinalização adotará medidas de 0,10cm de largura e o comprimento da via asfaltada com tinta vinílica ou acrílica.

CALÇADA
A calçada adotará medidas de 1,20m de largura e o comprimento da via asfaltada com contra piso e piso.

OBSERVAÇÃO

É obrigatório a empresa vencedora da licitação, que no decorrer da obra realize ensaios de pavimentação que serão colecionados e aderidos ao final no Laudo dos Ensaios de Pavimentação, acompanhados da respectiva ART e assinada pelo profissional pela execução, ou seja pela empresa vencedora da licitação. Sendo condicionante para a liberação do último desembolso.
Informo que a acessibilidade e a sinalização vertical serão executadas pela administração local, ficando como condicionante para a liberação do último desembolso.
                Monte Alegre do Sul, 07 de Janeiro de 2019.
Robson Rodrigo Domingues de Faria
CREA - 5069911905
Diretor de Obras
Art nº 28027230190013166
Edson Rodrigo de Oliveira Cunha
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